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57. Soit X une variable aléatoire suivant la loi \ =2/ 3 :
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1. Que valent |'espérance, la variance et |'écart-type de
X7 o \ NN i
2. Calculer (avec une calculatrice) P (30 < X < 40). ?j .4 3 X < .5‘_7 J o= 0 3815 a b freo
3. Caleuler (avec une calculatrice) P(X < 30).
4. Déduire de 2. et 3. P(X > 40). b - -
5. Vérifier ce résultat a la calculatrice. lowe - A2
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60. Soit Z une variable aléatoire suivant la loi N'(0;1) G xR & -A (= L & = X2 ™ lr (91 g )
et X une variable aléatoire suivant la lai Ng?;g} i 51 V2
1. Exprimer les probabilités suivantes en fonction de deh égé éGI"'; queuﬁa o ﬁ‘. " ?(6 ( X(f) ? E & <= 4 )
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2. Calculer ces probabilités  |'aide d'une calculatrice de K,K < > ()& < J( =3 '"T < )
deux maniéres différentes : V(xLA) = L4 2
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Exercice 64 page 398 en respectant Iz logigue de I'exercice, puis les fonctionnalités de la calculatrice.

ol
64:¢Soit X une variable aléatoire suivant la loi N(3; "ML 4_) (3( {m ) &N (X - 3 é n . '3))
et Z une variable al#atoire suiva Grhomale centrée” S

réduite. 2ol \( 3 ¢ D 3 . %<~ 3
1. Soit x € R, montrer que P(X <x) =P Z&T). < B N = N
2. En déduire le réel x tel quelP (X =x)=095
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Exercice 74 page 400

74. Soit X une variable aléatoire suivant une loi

N(0; 0% et Z une variable aléatoire suivant la loi
normale centrée réduite.

1. Montrer que pour tout ¢ > 0,
P10<X<10)=P(-2<z< Q).
2. Donner le réel x > 0 tel que:
P(-x<Z<x)=095.
3. En déduire la valeur de o, 0 > 0 telle que:
P(- 10 < X< 10)=0,95.
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une loi normale . 47(u : ¢°).

On a pudétermines expérimentalement les probabilités :
P(D >2000) = 0,925 1 et P(D < 3 000)= 0,142 3.

1. Quelle est Ia lo suivie par D_!’l ?

2. Déterminer un systéme verlﬁe parp eto.
3. FEn déduire p et o
4. Déterminer P(D < 1 000) et P(D = 5 000).
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Exercice : La durée de vie d'une ampoule, mesurée en heures, est une variable aléatoire qui sut
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